
奈良県ダンススポ－ツ連盟 ２０１８年度第１１回理事会（拡大役員会）議事録

日時  ２０１９年 ２月 ９日（土）９：３０～１１：４０

場所  生駒市図書会館 会議室

出席者  理事・・・大江 偉夫  西村 増雄   伊東 勝   上田 紀代子  奥田 徹 小野村 順子  

笠井 敏雄  佐野 信哉   下垣 都博    白波瀬 利光  明正 和夫

阪田 麗二  上亟 明

     参与・・・明正房江  阪田 君子

理事の欠席者  稲次 美智子  中重 春雄

   本理事会の理事の出席者は １１名につき理事会の成立が確認された。

   議事

１． 第１０回理事会議事録の確認

① メ－ルで配布した通りで確認された。配布済み別紙参照。

２． 第４５回競技会の会計報告の件

① 別紙に基づき明正Ｆ氏から、第４５回競技会の収支報告が行われ承認された。（別紙収支報告書参照）

３． 新春ダンスパ－ティ－の反省と収支報告

A.反省点等について、佐野、小野村、西村（大江を含む）、伊東、各氏からそれぞれ報告があった。（別紙参照）

主要な意見、改善点等は次のとおりである。

①入れ替わりタイムのとき、一度も誘ってもらえない人が発生する点 （佐野氏指摘、西村氏対策提案）につ

いては、司会（大江氏）の進行方法を工夫し善処することとした。（担当 大江氏）

②ミニデモは、今回司会が名前を読み上げたのと、慣れてきたのでスムーズに進めることが出来た。

プラカ－ドは不要ではないかとの意見があった。（来年検討 担当白波瀬氏）

③西村氏から反省点の要約として次の発言があった

  「要は、何事もすべてお客様ファーストで考え、「アテンダント・役員ミーティングの時間、」、「フリーダンスタ

イムの増設」、「プレダンスタイムのペースメーカーまたはサクラ」、「ﾗｽﾄﾜﾙﾂを盛り上げるために、その直前

にﾌﾘｰﾀﾞﾝｽﾀｲﾑは持ってこない」等をセットして、持てるマンパワーをフルに投入することを考えれば良いので

は」、と言うものである。これに対してプレダンスタイムは本来参加者同士が自発的に踊るものなので、役員

が関与しなくてもよいとの意見、いずれにしてもプレダンスタイムにはサクラ役が要るのでアテンダントカップ

ルから適任者を選考して備える、などの意見が出た。

④大江会長作成の「アテンダントを待つ処」表示は、縦書き、のぼり方式の表示がよいとして、インタ－ネットで

調べてもらうことにした。（担当佐野氏）

⑤ミニデモの申し込みの変更ができないことへのクレームについては、プラカ－ド方式では 枠決めをしている

ので対処不可能ということで意思統一をした。

⑥お年玉付きゲ－ムに時間がかかりすぎた。来年は工夫したい。（担当 小野村氏・大江氏）

B.小野村氏から別紙に基づき収支報告があり、承認された。

４． 総会の件、会員名簿公開の件

① 別紙のとおり佐野氏から 2019 年登録更新済み会員数の報告があった。（別紙参照）

②２０１９年度会員を継続しない①の退会会員が例年の 2 倍にもなる由々しき事態であるのでに対して、再度

会員を継続するよう催促するお願い状を出すべきとの提案が西村氏からあった。（別紙参照）

③上記提案の総会、懇親会、ダンスパーティーをすべて包含するお祭り行事の名称を、「グランドダンスフェス

ティバル」に、年会費を 1700 円に、それぞれ修正して登録更新を再度呼び掛けることにした。（担当 佐野氏）



    ④継続審議中の会員名簿公開の件は、本部の求める条件が筋の通らない実現不可能なものなので、HP掲載を

断念し代わって総会資料の中に実質的に名簿と同等の効果がある「会員氏名列挙」とする提案が西村氏から

出された。（別紙参照）

     「グランドダンスフェスティバルで懇親会を行うのに、会員の共有情報である全員の氏名が公開されていない

と、参加者が誰なのかわからない、幽霊パーティーと言ってもおかしくない状態である、これは不当と言うほ

かない。これは会議資料であって個人情報保護法上何の問題もない。総会欠席の場合の委任状の適正化に

も資する、（現状は会長への委任を誘導していて適正とは言えない）、したがってまさに「今」実施すべきなの

であって、時機にかなうものである」、との説明がなされた。これに対して「総会資料に全員の氏名を掲載する

必要はない」、「いかなる方法を取ろうともあくまで個々、個人の同意が必要である」、との意見が出て対立し

た。個人情報保護法の解釈、運用上の見解が平行線のまま、溝は埋まらず合意形成は成らなかった。

      採決の結果、賛成１票（提案者）のみで否決された。（賛成以外は反対か棄権か、その票数は判明しないまま

で終わった。）

５． 第４６回競技会の件

① 伊東氏から第４６回競技会のシラバスの提案があり、下記の点を除いて了解した。（別紙参照）

② わかくさ戦は前回応募がなかったので、取りやめにしてはとの提案があったが、わかくさ戦は奈良独自

の競技初挑戦者の門戸となっており、残すことにした。

③ ならシニア元気フェスタ戦の種目はブル－スとジルバの２種目とした。

④ 一度出場申し込みをした後は、エントリ-締め切り前でもあっても出場料は返却、次競技会への繰り越し

はしないこととした。

６． 講習会の件

① 本日の講習会の段取りについて下垣氏から報告があった。

７． サマ－ダンスパ－ティ－の件、オータムダンスパ－ティ－の件

① 笠井氏にサマ－ダンスパ－ティ－の場所取りを依頼した。６月～７月ごろ

② オ－タムダンスパ－テイ－の場所取りについては未決定

８． フェイスブック担当決定の件

① 笠井氏にフェイスブック担当になってもらうことが決定した。

② ダンス連盟の情報のうち掲載可能な情報か否かの線引きは、笠井氏から具体案を提出してもらいそれ

に基づいて審議することとした。

９． その他

① 次回の理事会

日時・・・２０１９．３．２（土）９時３０分～１２時００分  西部生涯Ｓセンタ－会議室

議題・・・前回議事録の確認

     講習会の反省と会計報告

     総会の件

     第４６回競技会の件

     サマ－ダンスパ－ティ－の件

     オ－タムダンスパ－ティ－の件

     フェイスブックの件

     その他

以上


